
KQ30.9.010

c1 f1b1 e1

25

-

55

-

5

-

35.5

-

òèï B

òèï S

d1

14

-

l1

126

-

m1

59

-

n1

94.5

-

t2

15.8

-

M5x14

o1

-

àðòèêóëg

3

-

ød

-

e

10.2

-

l

20

-

m

58

-

9 h6

-

K030.5.006 PAM63

òèï S

òèï B

x

-

-

-0.005
-0.020

55

56

44

2
7

4
4

55 Ñòàíäàðò

29

ø
5

5
 h

8

2.5

M6x11

65

29

14

ø
5
5
h
8

4

PQ30FB... 1.15 kg

PQ30FB... PQ30BR...

PQ30.....D...PQ30.....S...

KQ30.9.027

8

100

85

40
b

1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

4
0

5
7

3
0

A 40

9
7

6.5

80

44

3
0

40

4
0

5

14H8

1
6

.5

20Nm

g

øde

l m

RQ30FB...

6.5
70

ø
6

8

40

ø806

5527

54.5

4

PQ30FC...

Ø
5

0
 H

8

x

øF

àðò. K030.5.029 òèï Bàðò. K030.5.028 òèï B

54

54

5
7

56B5 K030.4.041 120
140

80

K030.4.042

KC30.4.046

63B5

56B14

øF

62.5

61.5

61.5
A

63B14 K030.4.045 90 62.5

d
1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

d
1

ø65

2-6

63

Q30

1

1 2

22

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Â.ôëàíöû Àðòèêóë 4 îòâåðñòèÿ

Ïî çàïðîñó
âûõîäíîé âàë

ñ óäëèíèòåëÿìè

Ïîëîæåíèå
îòâåðñòèé

Mounting holes
postion

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



78

M6x12

65

71

60

3
5

5
5

65 Ñòàíäàðò

36.5

ø
6

0
h

8

2.5

36.5

14

ø
6
0
h
8

4

PQ45FB... 2.30 kg

PQ45FB... PQ45BR...

PQ45.....D...PQ45.....S...

àðò. KQ45.9.027

10

118

100

50

5
0

7
1

.5

4
5

A

75

1
2
1
.5

6.5

100

60

4
5

50

5
0

6

18H8

2
0

.8

39Nm

g

øde

l m

RQ45FB...

Q
95

O
50

PG

65N

L

E

Ø
D

PQ45F1...PQ45FC...

E

G

65N

L

àðòèêóëGøD QE L N O Pòèï S

KSQ45.9.013

F1

F2

9

1280H8

9.5

9

5

5

80

58

47.5

25.5

115

100

140

120

95H8 KSQ45.9.012

Ø
D

x

øF

O P

Q

50

àðòèêóëG

FC

FL

7

7

øD

60 H8

Q

9

9

E

4

4

L

67

97

N

34.5

64.5

O

75

75

P

110

110

60 H8

òèï B

KQ45.9.011

KQ45.9.010

àðò. K045.5.029 òèï Bàðò. K045.5.028 òèï B

70

70

7
1
.5

63B5 K050.4.041 138
160

80

K050.4.042

KC40.4.049

71B5

56B14

øF

76

77.5

78
A

63B14 K050.4.047 90
105K050.4.04571B14 77.5

80

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

d
1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

d
1

-0.005
-0.020

c1 f1b1 e1

32

40

65

65

6

6

43

58.5

òèï B

òèï S

d1

18

19

l1

151

182

m1

70

70

n1

113

128.5

t2

20.5

21.5

M6x18

o1

M8x20

-0.005
-0.020

àðòèêóëg

4

-

ød

-

e

12.5

-

l

30

-

m

74

-

11 h6

-
-

-
K045.5.006 PAM71

òèï S

òèï B

x

-

-

6

20H8

2
1

.8

Ïî çàïðîñó
On request

6

19H8

2
1

.8

Óìåíüøåííàÿ øïîíêà

2-8

Q45

1 2

1 22

1

2

1

2

50

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Ïî çàïðîñó
âûõîäíîé âàë

ñ óäëèíèòåëÿìè

Â.ôëàíöû Àðòèêóë

4 îòâåðñòèÿ

Ïîëîæåíèå
îòâåðñòèé

Mounting holes
postion

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flange

Êðóãëûé âûõîäíîé ôëàíåö
Round flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



M8x11

81

85

70

4
0

6
4

81 Ñòàíäàðò

43.5

ø
7

0
h

8

2.5

43.5

14

ø
7
0
h
8

4

PQ50FB... 3.25 kg

PQ50FB... PQ50BR...

PQ50.....D...PQ50.....S...

àðò. KQ50.9.027

10

118

100

60

6
0

8
4

5
0

A 60

1
4
4

8.5

120

70

5
0

60

6
0

8

25H8

2
8

.3

8

24H8

2
7

.3

69Nm

g

øde

l m

RQ50FB...

Q
110

O
60

PG

81N

L

E

Ø
D

PQ50F1...PQ50FC...

E

G

81N

L

àðòèêóëGøD QE L N O Pòèï S

KSQ50.9.013

F1

F2

10

14.595 H8

9.5

11

5

5

89

72

48.5

31.5

130

115

160

140

110 H8 KSQ50.9.012

Ø
D

x

øF

O P

Q

60

àðòèêóëG

FC

FL

9

9

øD

70 H8

Q

11

11

E

5

5

L

90

120

N

49.5

79.5

O

85

85

P

125

125

70 H8

òèï B

KQ50.9.011

KQ50.9.010

80

80

8
4

-0.005
-0.020

c1 f1b1 e1

52

50

81

81

8

8

59.5

68.8

òèï B

òèï S

d1

25

24

l1

200

218

m1

86.5

86.5

n1

146

155

t2

28

27

M8x20

o1

M8x20

-0.005
-0.020

àðòèêóëg

5

5

ød

14 h6

e

18

16

l

30

30

m

79.5

79.5

16 h6

KS050.5.009 PAM80
KS050.5.008 PAM71

K050.5.007 PAM80
K050.5.006 PAM71

òèï S

òèï B

x

M6x16

M5x10

85

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

d
1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

d
1

àðò. K050.5.029 òèï B

àðò. KS050.5.031 òèï S

àðò. K050.5.028 òèï B

àðò. KS050.5.030 òèï S

2-10

63B5 K050.4.041 138
160

80

K050.4.042

KC40.4.049

71B5

56B14

øF

79.5

81

81.5
A

63B14 K050.4.047 90
105K050.4.04571B14 81

83.5

120K050.4.04680B14 81.5

200K050.4.04380B5 81.5

92

Q50

1

2

1

2

1 22

21

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Â.ôëàíöû Àðòèêóë

Ïî çàïðîñó
âûõîäíîé âàë

ñ óäëèíèòåëÿìè

Ïîëîæåíèå
îòâåðñòèé

Mounting holes
position

4 îòâåðñòèÿ

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

“Òèï S” ïî çàïðîñó
“Type S” on request

Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flange

Êðóãëûé âûõîäíîé ôëàíåö
Round flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



c1 f1b1 e1

60

-

120

-

8

-

63.2

-

òèï B

òèï S

d1

25

-

l1

246.4

-

m1

126.8

-

n1

190

-

t2

28

-

M8x20

o1

-

àðèòêóëg

6

6

ød

19 h6

e

20.5

21.5

l

45

40

m

93

93

18 h6

KS063.5.009 PAM90
KS063.5.008 PAM80

K063.5.007 PAM90
K063.5.006 PAM80

òèï S

òèï B

x

M6x16

M8x20

-0.005
-0.020

120

94

76

3
7
.5

5
1

5
1

120

53

ø
7

5
h

8

3

22.5°

4
5
°

M8x14

90

53

20

ø
7
5
h
8

6

PQ63FB... 6.00 kg

PQ63FB... PQ63BR...

PQ63.....D...PQ63.....S...

àðò. K063.9.027

11

180

150

72.5

7
2

.5
11

0

6
3

A 72.5

1
8
2
.5

9.5

145

76

6
3

72.5

7
2
.5

8

25H8

2
8

.3

8

28H8

3
1

.3

140Nm

63B5 K063.4.041 140
160
200

K063.4.042
K063.4.043

71B5
80/90B5

øF

97.5
99.5

99.5

71B14 K063.4.047 105
120
140

K063.4.046
K063.4.041

80B14
90B14

98.5
99.5

97.5

A

g

øde

l m

RQ63FB...

Q
142

O

72.5

PG

120N

L

E

Ø
D

PQ63F1...PQ63FC...

E

G

120N

L

àðòèêóëG

F3 11

øD Q

10

E

5

L

90

N

30

O

130

P

160110

-

òèï S

+0.035
  0

KS063.9.013

F1

F2

13

13115

13

11

7

7

110

124

50

64

165

150

200

175

130 -

+0.20
+0.15

KS070.9.013

-
KS063.9.011

+0.20
+0.15

Ø
D

x

øF

O P

Q

72.5

àðòèêóëG

FC

FL

12

12

øD

+0.20
+0.15115

Q

11

11

E

6

6

L

86

116

N

26

56

O

150

150

P

180

180

115

K063.0.200

òèï B
+0.20
+0.15

KQ63.9.010

-
KQ63.9.010

àðò. K063.5.029 òèï Bàðò. K063.5.028 òèï B

102

102

11
0

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

d
1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

d
1

2-12

Ïî çàïðîñó
On request

Q63

1

2

1

2

21 21

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1 2

1 22

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Â.ôëàíöû Àðòèêóë

Ïîëîæåíèå
îòâåðñòèé

Mounting holes
position

12 îòâåðñòèé

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flange

Êðóãëûé âûõîäíîé ôëàíåö
Round flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



kit cod. KQ75.9.010 kit cod. KQ75.0.200

kit cod. KQ75.9.010

àðò. KQ75.5.029 Ñòàíäàðò
àðò. KQ75.5.027 Ïî çàïðîñó

àðò. KQ75.5.028 Ñòàíäàðò
àðò. KQ75.5.026 Ïî çàïðîñó

127

104

82

6
3

6
3

58.5

ø
9

0
h

8

3

58.5

25

ø
9
0
h
8

6

PQ75FB... PQ75BR...

PQ75.....D...PQ75.....S...

KQ75.9.027

21

237

200

87
8

7
1

3
3

.5

7
5

2
2
0
.5

11.5

174

82

7
5

8
7

8

30H8

3
3

.3

8

28H8

3
1

.3

g

øde

l m

RQ75FB...

12.5
150

1
6

5
87

20012

12721.5

85

6

PQ75FL...PQ75FC...

1
3

0
H

8

x

126

63

1
3
3
.5

12.5
150

1
6

5

87

ø20012

12747.5

111

61
3

0
H

8
 

127

PQ75FB...

A

8.70 kg

87

270Nm

øF

-0.005
-0.020

c1 f1b1 e1

60

60

127

127

8

8

65

65

Ñòàíäàðò

Ïî 
çàïðîñó

d1

30

28

l1

255

255

m1

134

134

n1

199

199

t2

33

31

M8x20

o1

M8x20

-0.005
-0.020

àðòèêóëg

8

ød e

27.8

l

50

m

109.525 h6
K085.5.008 PAM100

K085.5.007 PAM90

KQ75.5.006 PAM80

òèï B

x

M8x20

4
6
.5 46.5

87

71B5 K023.4.041 160
200
250

K023.4.042
K023.4.043

80/90B5
100/112B5

øF

115.5
121.5

113.5
A

80B14 K085.4.046 120
140
160

K085.4.045
K023.4.041

90B14
100/112B14

113.5
113.5

113.5

22.5°

4
5
°

M8x16

110

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

d
1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

d
1

2-14

21

Q75

1 22

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Âõ.ôëàíöû Àðòèêóë

Ïîëîæåíèå
îòâåðñòèé

Mounting holes
position

12 îòâåðñòèé

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Ïî çàïðîñó
On request

Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flange

Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



àðòèêóëG

F4 13

øD Q

13

E

5

L

106.5

N

39

O

165

P

200

-

òèï S

KS085.9.013

F1

F2

13

15152

11.5

12.5

5

5

117.5

147.5

50

80

165

180

200

205

130 H7 -
KS085.9.012

-
KS085.9.015

+0.06
+0.00

130 H7

àðòèêóëG

FC

FL

16

16

øD

+0.06
+0.00152

Q

13

13

E

5

5

L

108

148.5

N

40.5

81

O

176

176

P

205

205

152

K085.0.201

òèï B
+0.06
+0.00

K085.9.010

-
K085.9.010

71B5 K023.4.041 160
200
250

K023.4.042
K023.4.043

80/90B5
100/112B5

øF

118
124

116
A

80B14 K085.4.046 120
140
160

K085.4.045
K023.4.041

90B14
100/112B14

116
116

116

135

125

101

4
5
.5

7
2

7
2

135

64

ø
11

0
h

8

3.5

64

25

ø
11

0
h
8

6

PQ85FB... 18.7 kg

PQ85FB... PQ85BR...

PQ85.....D...PQ85.....S...

àðò. K085.9.027

21

240

200

100

1
0

0
1

4
5

.5

8
5

A 100

2
4
5
.5

11

200

101

8
5

100

1
0
0

10

35H8

3
8

.3

330Nm

g

øde

l m

RQ85FB...

Ø
D

PQ85F1...PQ85FC...

E

G

135N

L

x

øF

O P

Q

100

àðò. K085.5.029 òèï Bàðò. K085.5.028 òèï B

144

144

1
4
5
.5

M10x17

130

c1 f1b1 e1

60

-

135

-

10

-

73.5

-

òèï B

òèï S

d1

35

-

l1

282

-

m1

141

-

n1

214.5

-

t2

38

-

M10x23

o1

-

àðòèêóëg

8

8

ød

24 h6

e

28

27

l

50

50

m

112

112

25 h6

KS085.5.011 PAM100
KS085.5.009 PAM90

K085.5.008 PAM100
K085.5.007 PAM90

òèï S

òèï B

x

M8x20

M8x20

-0.005
-0.020

G

135N

L

E

Ø
D

O P

Q

100

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

d
1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

d
1

2-16

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

Q85

21

1 2

1

2

1

2

21

1 22

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Âõ.ôëàíöû Àðòèêóë
4 îòâåðñòèÿ

Ïîëîæåíèå
îòâåðñòèé

Mounting holes
position

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flange

Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



143

115

5
8

9
2

9
2

3
0
8

14

250

115

11
0

1
2
5

92

92

1
8
3

82

92

155

155

165

ø
1

3
0

h
8

3.5

74

25

ø
1
3
0
h
8

6

PQ11FB... 35.0 kg

PQ11FB... PQ11BR...

PQ11.....D...PQ11.....S...

àðò. K110.9.027

21

291

250

125

1
2

5
1

8
3

11
0

A 125

125

12

42H8

4
5

.3

620Nm

g

øde

l m

RQ11FB...

G

155N

L

E

Ø
D

PQ11F1...PQ11FC...

E

G

155N

L

Ø
D

x

øF

O P

Q

125

àðò. K110.5.029 òèï Bàðò. K110.5.028 òèï B

71B5 K023.4.041 160
200
250

K023.4.042
K023.4.043

80/90B5
100/112B5

øF

137.5
143.5

135.5
A

80B14 K085.4.046 120
140
160

K085.4.045
K023.4.041

90B14
100/112B14

135.5
135.5

135.5

M12x21

74

àðòèêóëG

FC

FL

16.5

16.5

øD

170

Q

13

13

E

11

11

L

131.5

179.5

N

54

102

O

230

230

P

270

270

170

-

òèï B
+0.083
+0.043

K110.9.011

-
K110.9.010

+0.083
+0.043

+0.083
+0.043

àðòèêóëG

F3 18

øD Q

15

E

5

L

130

N

52.5

O

215

P

250180

-

òèï S

+0.040
  0

KS110.9.012

F1

F2

18

15170

15

13

5

9.5

150

178

72.5

100.5

215

230

250

270

180 -

+0.040
  0

KS110.9.014

-
KS110.9.013

O P

Q

125

àðòèêóëg

8

8

ød

24 h6

e

28

27

l

50

50

m

131.5

131.5

25 h6

KS085.5.011 PAM100
KS085.5.009 PAM90

K085.5.008 PAM100
K085.5.007 PAM90

òèï S

òèï B

x

M8x20

M8x20

c1 f1b1 e1

75

-

155

-

12

-

96.5

-

òèï B

òèï S

d1

42

-

l1

348

-

m1

163.5

-

n1

260

-

t2

45

-

M12x32

o1

-

-0.005
-0.020

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

d
1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

d
1

2-18

Q11

21 21

1 2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1 22

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Âõ.ôëàíöû Àðòèêóë
8 îòâåðñòèé

Ïîëîæåíèå 
îòâåðñòèé 

Mounting holes
position

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flange

Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



2-20

KQ13.9.010

c1 f1b1 e1

80

-

170

-

14

-

85

-

òèï

òèï

d1

45

-

l1

340

-

m1

180

-

n1

265

-

t2

48.5

-

M16

o1

-

-0.005
-0.020

170

155

120

1
0
0

1
4
0

170

81

ø
1

8
0

 h
8

4

81

30

ø
1
8
0
h
8

6

PQ13FB... 48.0 kg

PQ13FB... PQ13BR...

PQ13.....D...PQ13.....S...

KQ13.9.027

25

285

250

147.5
b

1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

1
4

7
.5

1
8

7
.5

1
3

0

A 147.5

3
3
5

16

292.5

120

1
3
0

147.5

1
4
7
.5

14

45H8

4
8

.8

1050Nm

16
290

ø
2

5
5

147.5

ø32015

17055

140

6

PQ13FC...

Ø
1

8
0

 H
8

øF

àðò. KQ13.5.029 òèï Bàðò. KQ13.5.028 òèï B

200

200

1
8
7
.5

90B5 KQ13.4.041 200
250

300

KQ13.4.042

KQ13.4.043

100/112B5

132B5

øF

180

180

180
A

d
1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

d
1

ø215

M12x21

Q13

1

1 2

22

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Âõ.ôëàíöû Àðòèêóë

Ïîëîæåíèå 
îòâåðñòèé 

Mounting holes
position

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

8 îòâåðñòèé

Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



75

3.10 kg

x

70

65 Ñòàíäàðò

36.5

ø
6

0
h

8

2.5

PP4QFB...

5
0

7
1

.5

A 50

ø
F

50 Nm

PP4QFB... PP4QBR...

PP4Q.....D...PP4Q.....S...RP4QFB...

PP4QF1...PP4QFC...

O P

Q

50

ø
D

65N

L

Q
95

O
50

øPG

65N

L

36.5

14

ø
6
0
h
8

?

àðò. KQ45.9.027

10

118

100

50

1
2
1
.5

6.5

100

60

4
5

50

5
0

65

71

60

3
5

5
5

70

g

øde

l

m

G

ø
D

E E

7
1
.5

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

d
1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

d
1

àðòèêóëGøD QE L N O Pòèï S

KSQ45.9.013

F1

F2

9

1280H8

9.5

9

5

5

80

58

47.5

25.5

115

100

140

120

95H8 KSQ45.9.012

àðòèêóëG

FC

FL

7

7

øD

60 H8

Q

9

9

E

4

4

L

67

97

N

34.5

64.5

O

75

75

P

110

140

60 H8

òèï B

KQ45.9.011

KQ45.9.010

Ïîëîæåíèå
îòâåðñòèé

Mounting holes
postion

-0.005
-0.020

c1 f1b1 e1

32

40

65

65

6

6

43

58.5

òèï B

òèï S

d1

18

19

l1

151

182

m1

70

70

n1

113

128.5

t2

20.5

21.5

M6x18

o1

M8x20

-0.005
-0.020

àðò. K045.5.029 òèï B

àðò. KS045.5.031òèï S

àðò. K045.5.028 òèï B

àðò. KS045.5.030 òèï S

63B5 K050.4.041 138
160

80

K050.4.042

KC40.4.049

71B5

56B14

øF

141.5

143

143.5
A

63B14 K050.4.047 90
105K050.4.04571B14 143

145.5

g

5

-

ød

-

e

16

-

l

25

-

m

141

-

14 j5 C35.5.061

òèï S

òèï B

x

M5x13

-

28

6

18H8

2
0

.8

6

20H8

2
1

.8

6

19H8

2
1

.8

2-22

         4 îòâåðñòèÿ
M6x12

4
5

78

Ïî çàïðîñó
âûõîäíîé âàë

ñ óäëèíèòåëÿìè

P4Q

1 21 2

1 22

21

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Â.ôëàíöû Àðòèêóë

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Ïî çàïðîñó

Óìåíüøåííàÿ øïîíêà

Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flange

Êðóãëûé âûõîäíîé ôëàíåö
Round flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



àðòèêóëGøD QE L N O Pòèï S

KSQ50.9.013

F1

F2

10

14.595 H8

9.5

11

5

5

89

72

69.5

31.5

130

115

160

140

110 H8 KSQ50.9.012

àðòèêóëG

FC

FL

9

9

øD

70 H8

Q

11

11

E

5

5

L

90

120

N

49.5

79.5

O

85

85

P

125

125

70 H8

òèï B

KQ50.9.011

KQ50.9.010

85

4.60 kg

x

80

81 Ñòàíäàðò

43.52.5

PP5QFB...

6
0

8
4

5
0

A 60

ø
F

8

25H8

2
8

.3

8

24H8

2
7

.3

80 Nm

PP5QFB... PP5QBR...

PP5Q.....D...PP5Q.....S...RP5QFB...

PP5QF1...PP5QFC...

O P

Q

60

ø
D

81N

L

Q
110

O
60

øPG

81N

L

43.5

14

ø
7
0
h
8

?

àðò. KQ50.9.027

10

118

100

60

1
4
4

8.5

120

70

5
0

60

6
0

81

85

70

4
0

6
4

80

g

øde

l

m

G

ø
D

E E

8
4

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

d
1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

d
1

63B5 K050.4.041 138
160

80

K050.4.042

KC40.4.049

71B5

56B14

øF

145

146.5

147
A

63B14 K050.4.047 90
105K050.4.04571B14 146.5

149

-0.005
-0.020

c1 f1b1 e1

52

50

81

81

8

8

59.5

68.8

òèï B

òèï S

d1

25

24

l1

200

218

m1

86.5

86.5

n1

146

155

t2

28

27

M8x20

o1

M8x20

-0.005
-0.020

àðò. K050.5.029 òèï B

àðò. KS050.5.031 òèï S

àðò. K050.5.028 òèï B

àðò. KS050.5.030 òèï S

g

5

-

ød

-

e

16

-

l

25

-

m

140.5

-

14 j5 C35.5.061

òèï S

òèï B

x

M5x13

-

28

2-24

92

         4 îòâåðñòèÿ
M8x11

ø
7

0
h

8

P5Q

1 21 2

1 22

21

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Â.ôëàíöû Àðòèêóë

Ïî çàïðîñó
âûõîäíîé âàë

ñ óäëèíèòåëÿìè

Ïîëîæåíèå
îòâåðñòèé

Mounting holes
postion

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

“Òèï S” 
ïî çàïðîñó

Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flange

Êðóãëûé âûõîäíîé ôëàíåö
Round flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



g

6

5

ød

14 j5

e

21.5

16

l

35

25

m

169.4

154.2

19 j5

C35.5.061

C40.5.062

139÷434

29.9÷111

x

M6x16

M5x13

Q
142

O

72.5

PG

120N

L

E

Ø
D

àðòèêóëG

FC

FL

12

12

øD

+0.20
+0.15115

Q

11

11

E

6

6

L

86

116

N

26

56

O

150

150

P

180

180

115

K063.0.200

òèï B
+0.20
+0.15

KQ63.9.010

-
KQ63.9.010

àðòèêóëG

F3 11

øD Q

10

E

5

L

90

N

30

O

130

P

160110

-

òèï S

+0.035
  0

KS063.9.013

F1

F2

13

13115

13

11

7

7

110

124

50

64

165

150

200

175

130 -

+0.20
+0.15

KS070.9.013

-
KS063.9.011

+0.20
+0.15

71B5 K063.4.042 160

105K063.4.047
80/90B5

176.5

176.5

140K063.4.04190B14 178.5

1
3
9
÷
4
3
4

øF A

120K063.4.04680B14 177.5
71B14

K063.4.043 200 178.5

2
9
.9

÷
1
1
1

71B5
63B14

63B5 K050.4.041 138
160K050.4.042 158.5

160.5

K050.4.047 90
105K050.4.04571B14 160

160.5

x

àðò. K063.5.029 òèï Bàðò. K063.5.028 òèï B

102

120

53

ø
7

5
h

8

3

PP6QFB...

øF

170 Nm

PP6QFB... PP6QBR...

PP6Q.....D...PP6Q.....S...RP6QFB...

PP6QF1...PP6QFC...

O P

Q

72.5120N

L

53

20

ø
7
5
h
8

6

àðò. K063.9.027

11

180

150

72.5

1
8
2
.5

9.5

145

76

6
3

72.5

7
2
.5

120

94

76

3
7
.5

5
1

5
1

102

g

øde

l

m

G

ø
D

E

11
0

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

d
1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

d
1

7
2

.5
11

0

6
3

A 72.5

c1 f1b1 e1

60

-

120

-

8

-

63.2

-

òèï B

òèï S

d1

25

-

l1

246.4

-

m1

126.8

-

n1

190

-

t2

28

-

M8x20

o1

-

-0.005
-0.020

8

25H8

2
8

.3

8

28H8

3
1

.3

Ïî çàïðîñó

22.5°

4
5
°

 M8x14

90

139÷434

6.60
Kg

29.9÷111

7.05
Kg

38

2-26

21

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1 2

P6Q

1 2

1 22

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Âõ.ôëàíöû Àðòèêóë

12 îòâåðñòèé

Ïîëîæåíèå
îòâåðñòèé

Mounting holes
postion

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flange

Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



x

g

øde

l

m

àðò. KQ75.5.029 Ñòàíäàðò
àðò. KQ75.5.027 Ïî çàïðîñó

àðò. KQ75.5.028 Ñòàíäàðò
àðò. KQ75.5.026 Ïî çàïðîñó

127

104

82

6
3

6
3

58.5

ø
9

0
h

8

3

58.5

25

ø
9
0
h
8

6

PP7QFB... PP7QBR...

PP7Q.....D...PP7Q.....S...

KQ75.9.027

21

237

200

87

2
2
0
.5

11.5

174

82

7
5

8
7

RP7QFB...

12.5
150

1
6

5
87

20012

12721.5

85

6

PP7QFL...PP7QFC...

1
3

0
H

8

126

63

1
3
3
.5

12.5
150

1
6

5

87

ø20012

12747.5

111

61
3

0
H

8
 

127

PP7QFB... 9.90 kg

310Nm

øF

-0.005
-0.020

c1 f1b1 e1

60

50

127

127

8

8

65

65

Ñòàíäàðò

Ïî
çàïðîñó

d1

30

28

l1

255

255

m1

134

134

n1

199

199

t2

33

31

M8x20

o1

M8x20

-0.005
-0.020

4
6
.5 46.5

87

22.5°

M8x16

110

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

d
1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

d
1

8
7

1
3

3
.5

7
5

A 87

8

30H8

3
3

.3

8

28H8

3
1

.3

Ïî çàïðîñó

4
5
°

g

6

-

ød

-

e

21.5

-

l

35

-

m

185.5

-

19 h6 C40.5.062

type S

type B

x

M6x16

-

63B5 K063.4.041 140
160
200

K063.4.042
K063.4.043

71B5
80/90B5

øF

190.7
192.7

192.7
A

71B14 K063.4.047 105
120
140

K063.4.046
K063.4.041

80B14
90B14

194.2
192.7

190.7

38

2-28

21

P7Q

1 22

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

12 îòâåðñòèé
Â.ôëàíöû Àðòèêóë

Ïîëîæåíèå
îòâåðñòèé

Mounting holes
postion

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flange

Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



g

6

-

ød

-

e

21.5

-

l

35

-

m

187.5

-

19 h6 C40.5.062

òèï S

òèï B

x

M6x16

-

c1 f1b1 e1

60

-

135

-

10

-

73.5

-

òèï B

òèï S

d1

35

-

l1

282

-

m1

141

-

n1

214.5

-

t2

38

-

M10x23

o1

-

-0.005
-0.020

x

àðò. K085.5.029 òèï Bàðò. K085.5.028 òèï B

144

135

64

ø
11

0
h

8

3.5

PP8QFB...

øF 10

35H8

3
8

.3

400 Nm

PP8QFB... PP8QBR...

PP8Q.....D...PP8Q.....S...RP8QFB...

PP8QF1...PP8QFC...

O P

Q

100135N

L

64

25

ø
11

0
h
8

6

àðò. K085.9.027

21

240

200

100

2
4
5
.5

11.5

200

101

8
5

100

1
0
0

135

125

101

4
5
.5

7
2

7
2

144

g

øde

l

m

G

ø
D

E

1
4
5
.5

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

d
1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

d
1

63B5 K063.4.041 140
160
200

K063.4.042
K063.4.043

71B5
80/90B5

øF

193.2
195.2

195.2
A

71B14 K063.4.047 105
120
140

K063.4.046
K063.4.041

80B14
90B14

194.2
195.2

193.2

18.9 kg

M10x18

O P

Q

100135N

L

G

ø
D

E

130

1
0

0
1

4
5

.5

8
5

A 100

38

àðòèêóëG

F4 13

øD Q

13

E

5

L

106.5

N

39

O

165

P

200

-

òèï S

KS085.9.013

F1

F2

13

15152

11.5

12.5

5

5

117.5

147.5

50

80

165

180

200

205

130 -
KS085.9.012

-
KS085.9.015

+0.06
+0.00

130

+0.04
+0.00

+0.04
+0.00

àðòèêóëG

FC

FL

16

16

øD

+0.06
+0.00152

Q

13

13

E

5

5

L

108

148.5

N

40.5

81

O

176

176

P

205

205

152

K085.0.201

òèï B
+0.06
+0.00

K085.9.010

-
K085.9.010

2-30

1 2

P8Q

1 2

1 22

1 2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Â.ôëàíöû Àðòèêóë
4 îòâåðñòèÿ

Ïîëîæåíèå
îòâåðñòèé

Mounting holes
postion

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flange

Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



92

82

g

6

-

ød

-

e

21.5

-

l

35

-

m

205

-

19 j5 C40.5.062

òèï S

òèï B

x

M6x16

-

c1 f1b1 e1

75

-

155

-

12

-

96.5

-

òèï B

òèï S

d1

42

-

l1

348

-

m1

163.5

-

n1

260

-

t2

45

-

M12x32

o1

-

-0.005
-0.020

+0.083
+0.043

àðòèêóëG

F3 18

øD Q

15

E

5

L

130

N

52.5

O

215

P

250180

-

òèï S

+0.040
  0

KS110.9.012

F1

F2

18

15170

15

13

5

9.5

150

178

72.5

100.5

215

230

250

270

180 -

+0.040
  0

KS110.9.014

-
KS110.9.013

àðòèêóëG

FC

FL

16.5

16.5

øD

170

Q

13

13

E

11

11

L

131.5

179.5

N

54

102

O

230

230

P

270

270

170

-

òèï B
+0.083
+0.043

K110.9.011

-
K110.9.010

+0.083
+0.043

x

àðò. K110.5.029 òèï Bàðò. K110.5.028 òèï B

92

155

74

ø
1

3
0

h
8

3.5

PP1QFB...

Ïîëîæåíèå 
îòâåðñòèé 

Mounting holes
position

øF 12

42H8

4
5

.3

730 Nm

PP1QFB... PP1QBR...

PP1Q.....D...PP1Q.....S...RP1QFB...

PP1QF1...PP1QFC...

O P

Q

125155N

L

74

25

ø
1
3
0
h
8

6

àðò. K110.9.027

21

291

250

125

3
0
8

14

250

115

11
0

125

1
2
5

155

143

115

5
8

9
2

9
2

92

g

øde

l

m

G

ø
D

E

1
8
3

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

d
1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

d
1

37.3 kg

 M12x19

O P

Q

125155N

L

G

ø
D

E

165

1
2

5
11

88
33

11
0

A 125

63B5 K063.4.041 140
160
200

K063.4.042
K063.4.043

71B5
80/90B5

øF

212.7
214.7

214.7
A

71B14 K063.4.047 105
120
140

K063.4.046
K063.4.041

80B14
90B14

213.7
214.7

212.7

38

2-32

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1 2

P1Q

1 2

1 22

1 2

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

   8 îòâåðñòèé

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Â.ôëàíöû Àðòèêóë

Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flange

Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



KQ13.9.010

c1 f1b1 e1

80

-

170

-

14

-

85

-

òèï

òèï

d1

45

-

l1

340

-

m1

180

-

n1

265

-

t2

48.5

-

M16

o1

-

g

8

-

ød

-

e

27

-

l

50

-

m

323.5

-

ø24 j5

-

-

x

C50.5.062

-

 0
-0.016

170

155

120

1
0
0

1
4
0

170

81

ø
F

4

81

30

ø
1
8
0
h
8

6

R511-F...

53.0 kg

PQ13FB... PQ13BR...

PQ13.....D...PQ13.....S...

KQ13.9.027

25

285

250

147.5

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

1
4

7
.5 3

7
7

.55
0

A 147.5

120

5
0

147.5

14

45H8

4
8

.8

972Nm

g

øde

l m

PQ13FB...

16
290

ø
2

5
5

147.5

ø32015

17055

140

6

Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flangePQ13FC...

Ø
1

8
0

 H
8

x

àðò. KQ13.5.029 òèï Bàðò. KQ13.5.028 òèï B

d
1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

d
1

ø215

M12x21

1
3

0

1
8

7
.5

3
3
5

16

292.5

5
0

147.5

1
4
7
.5

200

200

1
8
7
.5

71B5 K023.4.041 160
200
250

K023.4.042
K023.4.043

80/90B5
100/112B5

øF

332
338

330
A

80B14 K085.4.046 120
140

200

K085.4.045

KC50.4.041

90B14

132B14

330

368.5

330 ø
1

8
0

 h
8

Q13 - âõîäíîé ôëàíåö 90B5
511 - âûõîäíîé ôëàíåö 90B5

PQ13FB... P511-F...

P511-F...
Âûõ. ôëàíåö
Output flange

P511-F...
Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flange

P511-F...

P511-F...

P511-F...

M6x16

2-34

160K023.4.041100/112B14 330

Q13+511

1

1 2

22

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flange

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Âõ.ôëàíöû Àðòèêóë

8 îòâåðñòèé

Ïîëîæåíèå 
îòâåðñòèé 

Mounting holes
position

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Ëàïû
Feet

Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flange

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flange

Âûõîäíîé ôë-ö
Output flange

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



d
1

d
1

60Nm
ø F

l
m b

1 o1

t2

g

øde

1
2
1
.5

65

70

111.5

7
1
.5

50

5
0

71

6.5

60

3
5

5
5

75

30

ø
6

0
h

8
2.5

O P

Q

50

Q
95

O

50

øPG

65N

L

ø
D

E

ø
D

G

65N

L

36.5

14

ø
6
0
h
8

?

P43QFB...
Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Ïîëîæåíèå îòâåðñòèé 
ìîòîðíîãî ôëàíöà

10

118

100

50

n1

m1 e1

c1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

5
0

7
1

.5

A

111.5 50

36.5

4
5

100

àðò. K045.5.029 òèï B
àðò. KS045.5.031 type S

àðò. K045.5.028 òèï B
àðò. KS045.5.030 òèï S

P43QFB...
Ëàïû
Feet P43QBR...

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

P43Q.....D...P43Q.....S...R43QFB...
Âõîäíîé âàë
Input shaft

Round flangeP43QF1...
Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flangeP43QFC...

3.60 kg

70

60

x

E

4
5

56B5 K030.4.041 120
140

80

K030.4.042

K030.4.046

63B5

56B14

øFÂ.ôëàíöû Àðòèêóë

62.5

61.5

61.5
A

63B14 K030.4.045 90 62.5

         4 îòâåðñòèÿ
M6x12

65 Standard

àðòèêóëGøD QE L N O Pòèï S

KSQ50.9.013

F1

F2

9

1280H8

9.5

9

5

5

80

58

47.5

25.5

115

100

140

120

95H8 KSQ50.9.012

àðòèêóëG

FC

FL

7

7

øD

60 H8

Q

9

9

E

4

4

L

67

97

N

34.5

64.5

O

75

75

P

110

110

60 H8

òèï B

KQ45.9.011

KQ45.9.010

àðò. KQ45.9.027

-0.005
-0.020

c1 f1b1 e1

32

40

65

65

6

6

43

58.5

òèï B

òèï S

d1

18

19

l1

151

182

m1

70

70

n1

113

128.5

t2

20.5

21.5

M6x18

o1

M8x20

-0.005
-0.020

àðòèêóëg

3

-

ød

-

e

10.2

-

l

20

-

m

58

-

9 h6

-

K030.5.006 PAM63

òèï S

òèï B

x

-

-

6

2
0

.8

18H8

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

6

20H8

2
1

.8

Ïî çàïðîñó

6

19H8

2
1

.8

Óìåíüøåííàÿ øïîíêà

2-36

78

Ïî çàïðîñó
âûõîäíîé âàë

ñ óäëèíèòåëÿìè

43Q

1 21 2

1

1 2

2

Êðóãëûé âûõîäíîé ôëàíåö

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



d
1

d
1

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

95Nm
ø F

l
m

8

25H8

2
8

.3

8

24H8

2
7

.3

g

øde

1
4
4

8.5

81

80

152

8
4

60

6
0

85

70

4
0

6
4

85

30

ø
7

0
h

8
2.5

O P

Q

60

Q
110

O

60

øPG

81N

L

ø
D

E

ø
D

G

81N

L

43.5

14

ø
7
0
h
8

?

P53QFB...

10

118

100

60

6
0

8
4

A

115 60

43.5

5
0

120

àðò. K050.5.029 òèï B
àðò. KS050.5.031 òèï S

àðò. K050.5.028 òèï B
àðò. KS050.5.030 òèï S

P53QFB... P53QBR...

P53Q.....D...P53Q.....S...R53QFB...

P53QF1...P53QFC...

4.61 kg

80

70

x

E

5
0

56B5 K030.4.041 120
140

80

K030.4.042

K030.4.046

63B5

56B14

øF

62.5

61.5

61.5
A

63B14 K030.4.045 90 62.5

         4 îòâåðñòèÿ
M8x11

81 Standard

àðò. KQ50.9.027

àðòèêóëGøD QE L N O Pòèï S

KSQ50.9.013

F1

F2

10

14.595 H8

9.5

11

5

5

89

72

48.5

31.5

130

115

160

140

110 H8 KSQ50.9.012

àðòèêóëG

FC

FL

9

9

øD

70 H8

Q

11

11

E

5

5

L

90

120

N

49.5

79.5

O

85

85

P

125

125

70 H8

òèï B

KQ50.9.011

KQ50.9.010

-0.005
-0.020

c1 f1b1 e1

52

50

81

81

8

8

59.5

68.8

òèï B

òèï S

d1

25

24

l1

200

218

m1

86.5

86.5

n1

146

155

t2

28

27

M8x20

o1

M8x20

-0.005
-0.020

kit codeg

3

-

ød

-

e

10.2

-

l

20

-

m

58

-

9 h6

-

K030.5.006 PAM63

òèï S

òèï B

x

-

-

2-38

92

1 2

53Q

1 21 2

1 2

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Â.ôëàíöû Àðòèêóë

Ïî çàïðîñó
âûõîäíîé âàë

ñ óäëèíèòåëÿìè
Ïîëîæåíèå îòâåðñòèé 

ìîòîðíîãî ôëàíöà

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Ïî çàïðîñó

Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flange

Êðóãëûé âûõîäíîé ôëàíåö
Round flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



d
1

d
1

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

1 2

ø F

l
m

8

25H8

2
8

.3

8

28H8

3
1

.3

g

øde

1
8
2
.5

9.5

120

102

141

11
0

72.5

7
2
.5

94

76

3
7
.5

5
1

5
1

120

30

ø
7

5
h

8
3

O P

Q

72.5

Q
142

O

72.5

øPG

120N

L

ø
D

E

ø
D

G

120N

L

22.5°

4
5
°

90

53

20

ø
7
5
h
8

6

P63QFB...

11

180

150

72.5

7
2

.5
11

0

A

141 72.5

           12 îòâåðñòèé
M8x17

53

6
3

145

200Nm

àðò. K063.5.029 òèï Bàðò. K063.5.028 òèï B

P63QFB... P63QBR...

P63Q.....D...P63Q.....S...R63QFB...

P63QF1...P63QFC...

àðòèêóëG

F3 11

øD Q

10

E

5

L

90

N

30

O

130

P

160110

-

òèï S

+0.035
  0

KS063.9.013

F1

F2

13

13115

13

11

7

7

110

124

50

64

165

150

200

175

130 -

+0.20
+0.15

KS070.9.013

-
KS063.9.011

+0.20
+0.15

àðòèêóëG

FC

FL

12

12

øD

+0.20
+0.15115

Q

11

11

E

6

6

L

86

116

N

26

56

O

150

150

P

180

180

115

K063.0.200

òèï B
+0.20
+0.15

KQ63.9.010

-
KQ63.9.010

7.25 kg

102

76

56B5 K030.4.041 120
140

80

K030.4.042

K030.4.046

63B5

56B14

øF

62.5

61.5

61.5
A

63B14 K030.4.045 90 62.5

x

E

c1 f1b1 e1

60

-

120

-

8

-

63.2

-

òèï B

òèï S

d1

25

-

l1

246.4

-

m1

126.8

-

n1

190

-

t2

28

-

M8x20

o1

-

àðòèêóëg

3

-

ød

-

e

10.2

-

l

20

-

m

58

-

9 h6

-
-

-
K030.5.006 PAM63

òèï S

òèï B

x

-

-

-0.005
-0.020

6
3

àðò. K063.9.027

2-40

1 21 2

63Q

1 2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Â.ôëàíöû Àðòèêóë

Ïîëîæåíèå îòâåðñòèé 
ìîòîðíîãî ôëàíöà

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Ïî çàïðîñó

Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flange

Êðóãëûé âûõîäíîé ôëàíåö
Round flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



d
1

d
1

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

1 2

ø F

l
m

8

25H8

2
8

.3

8

28H8

3
1

.3

g

øde

1
8
2
.5

9.5

120

102

146

11
0

72.5

7
2
.5

94

76

3
7
.5

5
1

5
1

120

45

ø
7

5
h

8
3

O P

Q

72.5

Q
142

O

72.5

øPG

120N

L

ø
D

E

ø
D

G

120N

L

22.5°

4
5
°

90

53

20

ø
7
5
h
8

6

P64QFB...

11

180

150

72.5

7
2

.5
11

0

A

146 72.5

          12 îòâåðñòèé
M8x17

53

6
3

145

230Nm

àðò. K063.5.029 òèï Bàðò. K063.5.028 òèï B

P64QFB... P64QBR...

P64Q.....D...P64Q.....S...R64QFB...

P64QF1...P64QFC...

àðòèêóëG

F3 11

øD Q

10

E

5

L

90

N

30

O

130

P

160110

-

òèï S

+0.035
  0

KS063.9.013

F1

F2

13

13115

13

11

7

7

110

124

50

64

165

150

200

175

130 -

+0.20
+0.15

KS070.9.013

-
KS063.9.011

+0.20
+0.15

àðòèêóëG

FC

FL

12

12

øD

+0.20
+0.15115

Q

11

11

E

6

6

L

86

116

N

26

56

O

150

150

P

180

180

115

K063.0.200

òèï B
+0.20
+0.15

KQ63.9.010

-
KQ63.9.010

7.25 kg

102

76

x

E

c1 f1b1 e1

60

-

120

-

8

-

63.2

-

òèï B

òèï S

d1

25

-

l1

246.4

-

m1

126.8

-

n1

190

-

t2

28

-

M8x20

o1

-

-0.005
-0.020

6
3

àðò. K063.9.027

63B5 K050.4.041 138
160

80

K050.4.042

KC40.4.049

71B5

56B14

øF

70

71.5

72
A

63B14 K050.4.047 90
105K050.4.04571B14 71.5

74

àðòèêóëg

4

-

ød

-

e

12.5

-

l

30

-

m

68

-

11 h6

-
-

-
K045.5.006 PAM71

òèï S

òèï B

x

-

-

2-42

1 21 2

64Q

1 2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Â.ôëàíöû Àðòèêóë

Ïîëîæåíèå îòâåðñòèé 
ìîòîðíîãî ôëàíöà

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Ïî çàïðîñó

Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flange

Êðóãëûé âûõîäíîé ôëàíåö
Round flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



d
1

d
1

ø F

l
m

g

øde

2
2
0
.5

11.5

127

126

169.2

1
3
3
.5

72.5

8
7

104

82

4
6
.5

6
3

6
3

127

45

ø
9

0
h

8
3

12.5
150

1
6

5

87

ø20012

12747.5

111

6

22.5°

4
5
°

110

58.5

25

ø
9
0
h
8

6

P74QFB...

21

237

200

87

8
7

1
3

3
.5

A

169.2 87

          12 îòâåðñòèé
M8x16

58.5

7
5

174

359Nm

P74QFB... P74QBR...

P74Q.....D...P74Q.....S...R74QFB...

P74QFL...

11.4 kg

63

82

x

6
3

àðò. KQ75.9.027

63B5 K050.4.041 138
160

80

K050.4.042

KC40.4.049

71B5

56B14

øF

70

71.5

72
A

63B14 K050.4.047 90
105K050.4.04571B14 71.5

74

8

30H8

3
3

.3

8

28H8

3
1

.3

12.5
150

1
6

5

87

ø20012

12721.5

85

ø
1

3
0

H
8

6

P74QFC...

ø
1

3
0

H
8

46.5

-0.005
-0.020

c1 f1b1 e1

60

60

127

127

8

8

65

65

Ñòàíäàðò

Ïî
çàïðîñó

d1

30

28

l1

255

255

m1

134

134

n1

199

199

t2

33

31

M8x20

o1

M8x20

-0.005
-0.020

àðò. KQ75.5.029 Ñòàíäàðò

àðò. KQ75.5.027 Ïî çàïðîñó

àðò. KQ75.5.028 Ñòàíäàðò

àðò. KQ75.5.026 Ïî çàïðîñó

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

àðòèêóëg

4

-

ød

-

e

12.5

-

l

30

-

m

68

-

11 h6

-
-

-
K045.5.006 PAM71

òèï S

òèï B

x

-

-

2-44

74Q

21

1 2

1

2

1

2

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Â.ôëàíöû Àðòèêóë

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Ïîëîæåíèå îòâåðñòèé 
ìîòîðíîãî ôëàíöà

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Ïî çàïðîñó

Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flange

Êâàäðàòíûé âûõîäíîé ôëàíåö
Square flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



ø F

l
m

10

35H8

3
8

.3

b
1 o1

t2

g

øde

2
4
5
.5

11.5

135

144

172

1
4
5
.5

100

1
0
0

ø
3

5
H

8

125

101

4
5
.5

7
2

7
2

130

45

ø
11

0
h

8
3.5

O P

Q

100

G

135N

L

ø
D

E

ø
D

G

135N

L

64

25

ø
11

0
h
8

6

P84QFB...

21

240

200

100

n1

m1 e1

c1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

1
0

0
1

4
5

.5

A

172 100

       4 îòâåðñòèÿ
M10x17

64

8
5

200

450Nm

àðò. K085.5.029 òèï Bàðò. K085.5.028 òèï B

P84QFB... P84QBR...

P84Q.....D...P84Q.....S...R84QFB...

P84QF1...P84QFC...

22.8 kg

144

101

x

E

8
5

àðò. K085.9.027

63B5 K050.4.041 138
160

80

K050.4.042

KC40.4.049

71B5

56B14

øF

70

71.5

72
A

63B14 K050.4.047 90
105K050.4.04571B14 71.5

74

135

àðòèêóëG

FC

FL

16

16

øD

+0.06
+0.00152

Q

13

13

E

5

5

L

108

148.5

N

40.5

81

O

176

176

P

205

205

152

K085.0.201

òèï B
+0.06
+0.00

K085.9.010

-
K085.9.010

O P

Q

100

c1 f1b1 e1

60

-

135

-

10

-

73.5

-

òèï B

òèï S

d1

35

-

l1

282

-

m1

141

-

n1

214.5

-

t2

38

-

M10x23

o1

-

-0.005
-0.020

àðòèêóëg

4

-

ød

-

e

12.5

-

l

30

-

m

68

-

11 h6

-
-

-
K045.5.006 PAM71

òèï S

òèï B

x

-

-

2-46

àðòèêóëG

F4 13

øD Q

13

E

5

L

106.5

N

39

O

165

P

200

-

òèï S

KS085.9.013

F1

F2

13

15152

11.5

12.5

5

5

117.5

147.5

50

80

165

180

200

205

130 H7 -
KS085.9.012

-
KS085.9.015

+0.06
+0.00

130 H7

1 21 2

84Q

1

1 2

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight

Â.ôëàíöû Àðòèêóë

Ïîëîæåíèå îòâåðñòèé 
ìîòîðíîãî ôëàíöà

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flange

Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



d
1

d
1

160K050.4.04271B5 74.5

105K050.4.04571B14 76

ø F

l
m

12

42H8

4
5

.3

g

øde

3
0
8

14

155

92

191

1
8
3

125

1
2
5

143

115

5
8

9
2

9
2

165

50

ø
1

3
0

h
8

3.5

O P

Q

125

G

155N

L

ø
D

E

ø
D

G

155N

L

74

25

ø
1
3
0
h
8

6

P15QFB...

21

291

250

125

1
2

5
1

8
3

A

191 125

       8 îòâåðñòèé
M12x21

74

11
0

250

850Nm

àðò. K110.5.029 òèï Bàðò.  K110.5.028 òèï B

P15QFB... P15QBR...

P15Q.....D...P15Q.....S...R15QFB...

P15QF1...
Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flangeP15QFC...

Âåñ
ðåäóêòîðà

weight
38.8 kg

92

115

x

E

11
0

àðò. K110.9.027

155

O P

Q

125

63B5 K050.4.041 138

200

80

K050.4.043

KC40.4.049

80B5

56B14

øF

76.5

76

76.5
A

63B14 K050.4.047 90

120K050.4.04680B14 76.5

78.5

àðòèêóëG

FC

FL

16.5

16.5

øD

170

Q

13

13

E

11

11

L

131.5

179.5

N

54

102

O

230

230

P

270

270

170

-

òèï B
+0.083
+0.043

K110.9.011

-
K110.9.010

+0.083
+0.043

+0.083
+0.043

àðòèêóëG

F3 18

øD Q

15

E

5

L

130

N

52.5

O

215

P

250180

-

òèï S

+0.040
  0

KS110.9.012

F1

F2

18

15170

15

13

5

9.5

150

178

72.5

100.5

215

230

250

270

180 -

+0.040
  0

KS110.9.014

-
KS110.9.013

c1 f1b1 e1

75

-

155

-

12

-

96.5

-

òèï B

òèï S

d1

42

-

l1

348

-

m1

163.5

-

n1

260

-

t2

45

-

M12x32

o1

-

-0.005
-0.020

82

92

kit codeg

5

5

ød

14 h6

e

18

16

l

30

30

m

79.5

79.5

16 h6

KS050.5.009 PAM80
KS050.5.008 PAM71

K050.5.007 PAM80
K050.5.006 PAM71

òèï S

òèï B

x

M6x16

M5x10

b
1 o1

t2

n1

m1 e1

c1

b
1 o1

t2

l1

f1e1

c1 c1

e1

2-48

1 21 2

15Q

1 2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1 2

Áàçîâàÿ êîíñòðóêöèÿ
Basic wormbox

Â.ôëàíöû Àðòèêóë

Ïîëîæåíèå îòâåðñòèé 
ìîòîðíîãî ôëàíöà

Ñòàíäàðò
Ïóñòîòåëûé âàë

Âûõîäíîé ôëàíåö
Output flange

Ëàïû
Feet

Ðåàêòèâíàÿ øòàíãà
Reaction arm

Âõîäíîé âàë
Input shaft

Äâóñòîðîííèé 
âàë Double shaft

Îäíîñòîðîííèé 
âàë Single shaft

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru


	note_RUS.pdf
	Страница 1

	Indice-VFQ_RUS.pdf
	Страница 1

	2-1_RUS.pdf
	Страница 1

	2-2_RUS.pdf
	Страница 1

	2-3_RUS.pdf
	Страница 1

	2-4_RUS.pdf
	Страница 1

	Q30_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	Q45_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	Q50_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	Q63_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	Q75_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	Q85_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	Q11_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	Q13_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	P4Q_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	P5Q_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	P6Q_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	P7Q_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	P8Q_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	P1Q_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	Q13+511A_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	43Q_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	53Q_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	63Q_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	64Q_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	74Q_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	84Q_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	15Q_RUS.pdf
	Страница 1
	Страница 2

	note_RUS.pdf
	Страница 1

	Обложка
	Страница 1

	Внутренняя
	Страница 1

	Обложка
	Страница 1


